

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради про
присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії КОЗИН Віталій Володимирович, 1996 року народження, громадянин України освіта вища: закінчив у 2018 році Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ за спеціальністю Право, є аспірантом в Дніпровському державному університеті внутрішніх справ, м. Дніпро, виконав акредитовану освітньо-наукову програму у Дніпровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена відповідно до наказу Дніпровського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро від 06.06.2024 № 350, у складі:

Голова Олександр ЮНІН, доктор юридичних наук, професор, проректор
разової ради - Дніпровського державного університету внутрішніх справ,

Рецензенти: Роман МИРОНЮК, доктор юридичних наук, професор, професор
кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної
діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ;
Олексій КАМИШАНСЬКИЙ, кандидат юридичних наук, заступник
директора інституту післядипломної освіти та заочного навчання -
завідувач відділення організації підвищення кваліфікації та
спеціалізації Дніпровського державного університету внутрішніх справ

Офіційні Олексій ДНІПРОВ, доктор юридичних наук, старший дослідник,
опоненти: ректор Київського національного університету будівництва і
архітектури.
Ганна БЛІНОВА, доктор юридичних наук, професор, професор
кафедри цивільного, господарського та екологічного права
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»;

на засіданні 16 серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» Віталію КОЗИНУ на підставі публічного захисту дисертації «Адміністративна відповідальність за правопорушення у бюджетній сфері: адміністративно-правові та фінансово-правові аспекти» за спеціальністю 081 «Право».

Дисертацію виконано у Дніпровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Науковий керівник КОНОНЕЦЬ Віта Петрівна, доктор юридичних наук, професор, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії превентивної діяльності та соціологічних досліджень Дніпровського державного університету внутрішніх справ.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису який містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для адміністративної науки та практики в діяльності органів Національної поліції. Дисертація виконана державною мовою. Структура й обсяг дисертації зумовлена метою і завданнями дослідження, логікою наукового пізнання та вимогами МОН України і композиційно складаються зі вступу, трьох розділів, що налічують вісім підрозділів, висновків,

списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дисертації – 206 сторінок, з яких 186 сторінок основного тексту, список використаних джерел налічує 156 найменувань і займають 19 сторінок, 1 додаток розміщено на 2 сторінках.

Здобувач має 6 одноосібно підготовлених наукових публікацій за темою дисертації, з яких 5 статті – у виданнях, що включені Міністерством освіти і науки України до переліку наукових фахових видань з юридичних наук, 1 стаття – у міжнародному науковому виданні, зокрема:

Статті в наукових фахових виданнях України:

1. Козін В. В. Теоретико-правова характеристика юридичної відповідальності за правопорушення в бюджетній сфері. *Juris Europensis Scientia*. 2021. Вип. 3. С. 85–89.

2. Козін В. Адміністративна та фінансово правова відповідальність як види юридичної відповідальності за правопорушення у бюджетній сфері. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2021. № 4 (114). С. 209–215.

3. Козін В. В. Поняття, ознаки та склад бюджетного правопорушення як підстави фінансово правової відповідальності. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. № 5. С. 385–388.

4. Мороз В. П., Паршин Ю. І., Богуславський М. Г., Козін В. В. Громадська оцінка діяльності департаменту стратегічних розслідувань національної поліції України. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. № 7. С. 255–258.

5. Козін В. В. Діяльність підрозділів департаменту стратегічних розслідувань щодо захисту бюджетних коштів від злочинних посягань. *Держава та регіони. Серія: право*. 2023. № 2 (80). С. 110–114.

Статті у періодичних наукових фахових виданнях інших держав:

6. Kozin V. Administrative and financial legal liability as types of legal liability for offenses in the budget sphere. *Knowledge, Education, Law, Management*. 2021. № 6 (42). С. 173–178/ (Республіка Польща).

У дискусії взяли участь:

Олександр ЮНІН, доктор юридичних наук, професор, проректор Дніпровського державного університету внутрішніх справ.

Ганна БЛІНОВА, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри цивільного, господарського та екологічного права Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»;

Олексій ДНІПРОВ, доктор юридичних наук, старший дослідник, ректор Київського національного університету будівництва і архітектури;

Роман МИРОНЮК, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ.

Олексій КАМИШАНСЬКИЙ, кандидат юридичних наук, заступник директора інституту післядипломної освіти та заочного навчання-завідувач відділення організації підвищення кваліфікації та спеціалізації Дніпровського державного університету внутрішніх справ.

та висловили зауваження:

1. Автор дисертації відзначає, що статистичні дані свідчать про те, що саме органи Державної аудиторської служби здійснюють найбільший обсяг роботи щодо

застосування заходів впливу за порушення бюджетного законодавства. Таку ж думку підтверджено й у висновках. Зважаючи на ці висловлювання, справедливо було б у роботі приділити більше уваги аналізу діяльності саме цього суб'єкта фінансового контролю (Олексій ДНІПРОВ).

2. У роботі недостатньо повно здійснено порівняння законодавства України та зарубіжних країн у напрямку протидії правопорушенням у бюджетній сфері. Зокрема, це стосується країн Азії, які останнім часом відіграють все більшу роль у глобалізованому світі. Таке порівняння дало б можливість запропонувати до впровадження в правову систему України апробовані у світовій практиці механізми притягнення до відповідальності за порушення бюджетного законодавства (Роман МИРОНЮК).

3. Слід відмітити те, що в дисертації автор зазначає науковий доробок дослідження проблем адміністративно-правових та фінансово-правових аспектів адміністративної відповідальності за правопорушення у бюджетній сфері, однак не виокремлює здобутки кожного з авторів та не визначає ті питання, які залишились поза їх увагою та на яких по-сутті зосереджено увагу автора (Ганна БЛІНОВА).

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Віталію КОЗИНУ ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



Олександр ЮНІН